


® Comando a pedale ® foot pedal switch

® Nastro abrasivo grana 80 o Abrasive belt 80 grit
o Chiavi di servizio e Wrench set

® Libretto istruzioni ® |nstruction manual

La spianatrice a nastro SPN80O ¢ la soluzione piu economica e
produttiva per la spianatura di particolari di motori quali: collettori di
aspirazione e scarico, testate, coperchi e ogni altra superficie piana.
Questo modello &, nella sua categoria, tra i piu semplici e sicuri sia
nell'uso, grazie al suo comando a pedale, che nella manutenzione, per
la semplicita di sostituzione dei nastri e di pulizia della macchina.
Inoltre elimina tutte le operazioni di bloccaggio del pezzo o di
regolazione normalmente richieste dalle rettifiche pit complesse.

La surfaceuse a bande abrasive SPN800 représente la solution
plus économique et productive pour resurfacer des pieces moteur
comme les collecteurs d'aspiration et éclappement, les culasses, les
couvercles, etc.

Execution rapide grace a I'elimination de la necessité de bloquer les
pieces, chose necessaire sur les grandes rectifieures.

La mise en marche est effectuée par un pedal, chose qui rendet le
surfacage trés practique est sure. Le replacement de la bande est trés
rapide et le nettoyage des coupeax est tres facile.

Interrupteur au pied

Bande abrasive grain 80

Trousse de service
Manuel d'entretien

e |nterruptor de pie

® Banda abrasiva grano 80
® [ lave de servicio

® Manual de instrucciones

The belt surfacer SPN800 represents the most economical and
productive way to resurface engine parts like: intake and exhaust
manifolds, cylinder heads, covers, pans and every gasket surface
area.

This model is the easiest machine of its kind to operate, thanks to the
foot safety switch, and to maintain, for the fast and easy grinding
belt replacement.

Moreover it requires no preparation or set-up other than lifting the
workpiece to the grinding surface, so it can be easily operated by a
semi-skilled operator.

La cepilladora con banda abrasiva SPN80O0 es la solucidn mas econémica
y productiva para aplanar partes del motor tales como los multiples
de aspiracion y escape, tapas de cilindros y tapones, carter de aceite y
cualquier otra superficie plana.

En su categoria, este modelo es entre los mas simples y sequros, sea para
el uso - gracias a su mando por pedal -, sea para la manutencion, sea
para la simplicidad de reemplazo de la banda abrasiva y de la limpieza de
la maquina misma.

Ademds, elimina todas las operaciones de anclaje y de regulacion de
la pieza que normalmente son requeridas en las rectificadoras mas
sofisticadas.
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Nastro abrasivo grana 60 Basamento in lamiera
Abrasive belt 60 grit Base cabinet

Bande abrasive grain 60 Socle

Banda abrasiva grano 80 Base de chapa

Massima superficie lavorabile ~ Maximum working area Surface de travail Superficie mdxima que se puede trabajar 800x300 mm
Velocita del nastro Grindig belt speed Vitesse de rotation bande Velocidad de la banda 3,2 mfsec

Potenza motore Motor power Puissance moteur Potencia del motor 4 Hp (3 kW)
Dimensioni nastro Belt size Dimensions bande abrasive Medidas de la banda 2260x300 mm
Dimensioni (LxPxH) Dimensions (LxWxH) Dimensions (LxLxH) Medidas (LxAxA) 1560x550x420 mm
Peso Weight Poids Peso 160 Kg

COMEC rl - Corso Italia 55/A - 33080 Porcia / PN - Italy
Tel. + 39 0434.921101 - Fax + 39 0434.922877 - e-mail: comec@comecpn.com - www.comecpn.com

Design: SoniaT«C - 200 - 02/16

Caratteristiche e dati tecnici soggetti a modifica senza preawviso ® Features and technical data subject to change without notice ® Caractéristiques et donées techniques sous reserve de modification sans engagement ® Caracteristicas y datos técnicos sujetos a alteraciones sin aviso previo.



